
 

Hned na začátku října, 2. 10., prožili žáci ze školní družiny historické odpoledne 

na rosickém zámku. Akce byla nazvána V zámku a podzámčí a mohli se jí 

zúčastnit nejen děti, ale vítáni byli také rodiče. Společně prožité odpoledne 

přispělo k vzájemnému poznání rodičů a pedagogů ze školní družiny a navázání 

spolupráce s rodiči. Děti ze školní družiny se také staly architekty a pokusily se 

vytvořit projekt dětského hřiště. Jejich práce byly vystaveny na MěÚ v Rosicích 

a staly se inspirací pro skutečný projekt.  

 



15. října se žáci 8. ročníku zúčastnili zeměpisno-dějepisné exkurze do Prahy. 

Žáci se stali průvodci a seznamovali ostatní se svým výkladem o dané památce. 

Vyzkoušeli si své znalosti ze zeměpisu a dějepisu v praxi.  

Dne 17. 10. proběhl projektový Den zdraví na 1. stupni. Pro žáky byl připraven 

bohatý program – připravovaly se chutné a zdravé pokrmy, sportovalo se 

a besedovalo se o zdravém životním stylu. Žáci odcházeli ze školy plní dojmů, 

zážitků a nových poznatků.  

O den později byl připraven Den zdraví pro žáky 2. stupně. Proběhl v podobném 

duchu jako na 1. stupni, jen témata byla trochu vážnější – besedovalo se 

o anorexii, přípravě stravy ve školní jídelně, složení potravin, drogách apod. 

V každém ročníku byla také zařazena nějaká pohybová aktivita.  

 



Den zdraví 

Každý rok se na naší škole koná den zdraví, ve kterém si máme připomenout zdravý životní 

styl. V 7. třídách byl zvlášť program pro holky a zvlášť program pro kluky. Na první hodinu 

jsme se moc těšili. V tělocvičně si mohly holky vyzkoušet bodyzorbing. Byla jsem zvědavá, 

co to je. Uprostřed tělocvičny byly nafukovací koule, do kterých jsme si vlezly a narážely do 

sebe. Líbilo se nám to a byla to príma zábava. Zatímco my jsme řádily v tělocvičně, kluci 

měli besedu ve školní jídelně. Dozvěděli se tam, jak nám vaří ve školní jídelně a jak bychom 

se měli zdravě stravovat. Aby nám bodyzorbing kluci nezáviděli, druhou hodinu jsme se 

vyměnili. Na třetí hodinu se kluci přesunuli do kuželny, kde strávili zbytek vyučování. Holky 

pokračovaly besedou o kosmetice. Vyzkoušet si make-up, pleťové masky a líčení byl pro nás 

holky opravdu zážitek. Následovalo povídání na vážnější téma – Poruchy příjmu potravy. 

Povídaly jsme si o nemocech, jako je anorexie nebo bulimie. Po čtvrté hodině následoval 

oběd. Klukům po kuželně vyhládlo, tak si rádi dali něco dobrého na jídlo. Ze dne zdraví jsme 

si odnesli skvělé zážitky a naučili se nové věci. Už teď se těšíme na další rok.   

Dne 18. října 2013 jsme měli my žáci 2. stupně Den zdraví. Do školy jsme přišli jako 

obvykle, před začátkem první hodiny jsme se rozdělili na holky a kluky z A. a B.  

První hodinu jsme my holky měly paní učitelku Schildovou, říkala nám něco o zdravé stravě, 

jak máme jíst apod. Nakonec jsme si udělaly test pomerančových džusů, které jsou lepší, jestli 

ten dražší nebo ten levnější. No, oba dopadly stejně, jen chutnaly jinak, ale že by chutnaly po 

pomerančích, to se vážně říct nedalo.  Oba byly jako obarvená voda, ale k ovocnému džusu 

to mělo daleko. Ke konci hodiny jsme si udělaly ovocný čaj.  

Na začátku druhé hodiny jsme šly za paní učitelkou Špačkovou do její třídy, kde na nás čekala 

paní z městského úřadu, která pomáhá problémovým dětem. Zajímavě vyprávěla 

o problémech mládeže a o tom, jaké nástrahy na nás všude číhají.  

Po přednášce následovala svačinová přestávka, až jsme se najedly, tak si pro nás přišla paní 

učitelka Řezáčová, která nás odvedla do jazykové učebny. Tam už byly nachystané X-pad 

podložky. Ze začátku tam byl malý problém, jak nachystat druhou podložku, aby fungovala. 

Ale nakonec se to přece jen povedlo, všechny nás ty podložky bavily. Myslím, že jsme 

dokonce ztratily i pojem o čase. Ale hodina určená X-pad podložkám už bohužel skončila. 

Když zazvonilo na čtvrtou hodinu, tak jsme šly do tělocvičny, kde jsme už měly nachystaný 

bodyzoorbing, chodily jsme po 4-6. Tato aktivita nás asi bavila ze všeho nejvíc. Některé 

holky šly dokonce dvakrát.  

Po bodyzoorbingu jsme šly do třídy, kde jsme chvilku čekaly. Tam si nás vyzvedla paní 

učitelka Folvarčíková, šly jsme do počítačové učebny, kde jsme dělaly zhodnocení Dne 

zdraví. Mně se Den zdraví vcelku líbil. A ze všeho nejvíc nejspíš ten bodyzorbing. 

Anna Vávrová, 9. A,  

školní časopis Rosník 



31. října byla škola plná čarodějnic, duchů, pavouků a dalších strašidel. Třeťáci 

si užívali projektový den Halloween. Žáci si oblékli své dlouho připravované 

masky, strašidla se jim objevovala ve všech předmětech.  

Třeťácký Halloween 

Poslední říjnový den proběhl ve všech třetích třídách projektový den Halloween. Celé 

vyučování bylo motivováno tímto svátkem, který není v naší zemi sice tradiční, ale děti se 

s ním seznamují v rámci výuky anglického jazyka. Proto v tento den bylo možné potkat na 

školních chodbách čarodějnici, upíra nebo příšeru. Ve třídě se vyučoval strašidelný jazyk, 

bubomatika, děsučtení, angličtina a pavoukočinnosti. „Na halloveenský den jsem se moc 

těšila. Hodně jsem přemýšlela nad maskou. Nakonec jsem se převlékla za čarodějnici. Tento 

den jsme plnili různé kvízy a úkoly. Moc se mi to líbilo.“ 

Nikol Pavlíčková, Mgr.Iveta Matoušková, 

Zpravodaj Rosicka Rosa 

 

 

 

 

 

 


